

کوتاه از ورزش ایران

تلاش بانوان آلیش کار برای کسب موفقیت در رقابت‌های جهانی

دومین مرحله از اردوی آمادسازی تیم ملی کشتی آلیش بانوان در سالن توفیق جهانپخت تهران در حال برگزاری است. شیدا شهریان نایبرئیس امور بانوان فدراسیون کشتنی در مورد برگزاری اردوی تیم آلیش بانوان، گفت: این اردوها برای حضور در رقابت‌های جهانی فرقیزستان که دهه اول شهریور برگزار می‌شود، در حال انجام است. او ادامه داد: علاوه بر ۶ نفر برتر رقابت‌های قهرمانی کشور، کشتی‌گیران مستعد زیر ۲۳ سال که در رقابت‌های کشوری حائز رتبه شده‌اند، به‌عنوان حریف تمرینی و برای پشتوانه‌سازی و کسب تجربه در این اردوها حضور دارند. این مرحله از تمرینات بانوان آلیش کار عصر فردا (۲۱ تیر) به پایان می‌رسد.

دختران اصفهان، قهرمان وزنه‌برداری قهرمانی کشور

تیم وزنه‌برداری دختران اصفهان با کسب ۹ مدال طلا، روی سکوی نخست ششمین دوره رقابت‌های قهرمانی کشور ایستاد. تیم وزنه‌برداری دختران اصفهان با کسب ۹ مدال طلا، روی سکوی نخست ششمین دوره رقابت‌های قهرمانی کشور ایستاد تا جام قهرمانی در خانه‌میزبان بماند. عنوان دومی این رقابت‌ها به تیم البرز تعلق گرفت که با بیشترین مدال‌ها شامل چهار طلا، پنج نقره و چهار برنز، تیم مول و صاحب نقره شد. همچنین چهار مدال طلا و پنج نونم برنز جام سوسومی را برای تیم خراسان رضوی به ارمغان آورد.

صدای پای لیگ ۲۴ به گوش می‌رسد

با بهبود شرایط زیرساختی لیگ برتر به نظر می‌رسد فصل آینده در زمان مقرر برگزار شود.
به گزارش ایمناد، ضعف در زیرساخت‌ها همواره یکی از مشکلاتی بوده که در فوتبال ایران به چشم می‌خورد است و به همین دلیل مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال پس از پایان لیگ بیست و سوم ادعا کرد فصل آینده فوتبال کشورمان پس از بهبود کیفیت زیرساخت‌ها به‌ویژه ورود VAR آغاز خواهد شد. در واقع از صحبت‌های رئیس فدراسیون این گونه برداشت شد که لیگ بیست و چهارم با تعویق برگزار می‌شود اما تا این لحظه قرار است سوت آغاز فصل آینده فوتبال ایران از بیست و پنجم مرداد به صدا دربیاید. این در حالی است که پس از پایان لیگ بیست و سوم و سقوط تیم‌های پیکان و صنعت نفت آبادان به لیگ آزادگان دو تیم خیبر خرم‌آباد و چادرملوی اردکان مجوز صعود به لیگ برتر را پیدا کردند اما به گفته داوود رفتنی این دو تیم به دلیل شرایط نامساعد ورزشگاه‌های خانگی باید بازی‌های خود را در ورزشگاه دیگری برگزار کنند ضمن اینکه برخی دیگر از ورزشگاه‌های لیگ برتر همچون سیروس قایقران، غدیر اهواز و فولادشهر نیز شرایط نامطلوبی برای برگزاری مسابقه دارند و باید تا پیش از آغاز لیگ برتر شرایط مساعد را فراهم کنند. ناگفته نماند که ورزشگاه پاس قوامین نیز به دلیل در اختیار نداشتن زیرساخت‌های مناسب برای میزبانی از هواداران در فصل آینده از لیست ورزشگاه‌های ایران خارج شده است. نکته جالب‌توجه این است که تمام ارکان فدراسیون تأکید ویژه‌ای روی استفاده از سیستم کمک‌داور ویدئویی در بازی‌های لیگ برتر دارند و به نظر می‌رسد از فصل آینده حسرت استفاده از VAR برای اهالی فوتبال به پایان برسد؛ بنابراین لیگ بیست و چهارم با استفاده از دستگاه VAR، شرایط نسبتاً مطلوب ورزشگاه‌ها و در زمان مقرر برگزار خواهد شد.

دعوت از ۱۷ ورزشکار به اردوی انتخابی تیم ملی اسکیت

۱۷ ورزشکار پس از برگزاری تست‌های انتخابی اسکیت سرعت و فزی استایل به اردوی تیم ملی دعوت شدند.

به گزارش ایرنا، تست‌های انتخابی تیم ملی اسکیت در رشته اینتانین فزی استایل شاخه اسپیداسلاوم برگزار و در پایان با معرفی برترین‌ها به اتمام رسید. پس از پایان این رقابت‌ها در نهایت ۱۰ ورزشکار مجوز حضور در اردوی تیم ملی را پیدا کردند. در بخش مردان و در ده سنی بزرگسالان رضا لسانی، سبحان خسروانی و امیرمحمد سوری اول تا سوم و در ده سنی کمتر از ۱۹ سال متین نجفیان و امیرحسین اصلاصی به‌عنوان نفرات برتر شدند. در بخش بانوان و در ده سنی بزرگسالان ترانه احمدی، رومینا سسلاک و مژده شعبانی و در ده سنی کمتر از ۱۹ سال پرنیاز دکریا و ریحانه مصطفایی بالاتر از سایر رقبا قرار گرفتند. همچنین با برگزاری مرحله نهایی مسابقات انتخابی تیم ملی اسکیت سرعت، نفرات راه‌یافته به اردوی تیم ملی معرفی شدند. این مرحله از رقابت‌ها با برگزاری ماده‌های ۱۰۰ متر، وان لب و ۱۰ کیلومتر در آکادمی ملی اسکیت آزادی پیگیری شد که در نهایت ۷ ورزشکار به اردوی تیم ملی راه پیدا کردند. در بخش مردان و در ده سنی بزرگسالان میلاد صالحی، محمد شروش مهر و امیر بهزادی برترین و در ده سنی کمتر از ۱۹ سال آروین نجفی نفرات برتر شناخته شدند. در ده سنی بزرگسالان عظیمی و اسماء شریعتی یلمه به‌عنوان ورزشکاران برتر معرفی شدند. گفتنی است ورزشکاران انتخاب شده برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان اسکیت که شهریورماه سال جاری به میزبانی ایتالیا برگزار می‌شود آماده می‌شوند.



تیم‌های لیگ برتری قادر به جذب بازیکنان سرباز است. این بازیکن فصل‌بعدا در جمع انزلیچی‌ها توب خواهند.د.نورافکن طسی ماه‌های اخیر در تلاش بود تا بتواند در صورت امکان و برای لیگ بیست و چهارم نیز در خدمت سپاهان باشد؛ ولی در نهایت او به‌صورت قرضی راهی ملوان خواهد شد و پس از پایان دوران سربازی، به سپاهان بازخواهد گشت. براین‌اساس ملاطبی پوشان اصفهانی باید فصل آینده بدون نورافکن به میانه بروند و پیر کردن جای خالی این بازیکن کار آسانی نخواهد بود. مردماهه سال ۹۷ ستاد کل نیروهای مسلح به مشمولان شاغل در سه رشته فوتبال، والیبال و بسکتبال مجوز داد که تا ۲۸ سالگی در لیگ‌های این سه رشته مشغول بازی باشند و پس از آن راهی خدمت مقدس سربازی شوند. البته این مجوز برای ملی‌پوشان تا ۲۰ سالگی بود و بدون ترتیب نامدتی ورزشکاران این سه رشته دغدغه‌های برای سربازی نداشته‌اند؛ اما مهرماه سال گذشته نامه جدید این ستاد درباره این راهی یکی از تیم‌های نظامی شود و از آنجایی که ملوان به‌عنوان

تمرینات تیم فوتبال سپاهان از امروز آغاز می‌شود



نظر کار فنی به دنبال تقویت است. جذب چند بازیکن به قطعیّت نزدیک شده که به‌ممرور این موارد اعلام خواهد شد. سعیدی در باره وضعیت قرارداد مورایس گفت: ما با قرارداد سه‌ساله داشت. او از اتفاقات عجیب‌وغریبی که فصل گذشته برای سپاهان افتاد

بازی که همیشه با جنجال همراه بود وقتی با VAR برگزار شد، شرایط بهبود پیدا کرد. تارق‌لی‌زاده ادامه داد: معمولاً VAR دو شوک دارد، یک شوک زمانی است که داور وقتی سوت را می‌زند یک گروهی از تماشاگران امکان دارد که شاد شوند و یک گروه هم ساکت شوند و وقفه‌ای در بازی دارد. این می‌تواند به روند بازی کمک کند. وقتی بازی با VAR برگزار شد خون از دماغ کسی نیامد و دومین شوک هم این است که تصمیم منصفانه بوده یا نه. برای ما سلامت افراد مهم است. فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا و تمامی ارگان‌های مهم اروپا و لویتشان سلامت افراد است؛ بنابراین VAR یکی از مزومات سلامت افراد است. در ارتباط با بحث دولت، واقعاً جای تشکر دارد که آقای مخبر از روز اولی که خدمتشان رسیدیم لطف کردند و خیلی زود پول را در اختیار وزارت ورزش قرار دادند. به‌رحال نمی‌توانم در این باره نظر بدهم؛ چون بروکراسی اداری را نمی‌دانم

قرارداد VAR با شرکت چینی منعقد شد

رئیس فدراسیون فوتبال انعقاد قرارداد کمک‌داور ویدئویی با شرکت چینی را اعلام کرد و نسبت به‌احتمال بروز مشکل در لیگ آینده در صورت عدم تکمیل تجهیزات برخی ورزشگاه‌ها هشدار داد.
به گزارش مهر، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال در حاشیه مجمع انتخابات هیئت فوتبال استان فارس در خصوص استفاده از تکنولوژی کمک‌داور ویدئویی در فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر گفت: VAR حتماً به فصل آینده لیگ برتر خواهد رسید و دیروز هم با شرکت چینی قرارداد را منعقد کردیم. او ادامه داد: اگر VAR نباشد و یا برخی تجهیزات ورزشگاه‌ها به‌موقع آماده نشود لیگ با مشکلات جدی مواجه خواهد شد. تاج در ادامه گفت: سازمان لیگ امروز زمان برگزاری لیگ را اعلام خواهد کرد که مریمان بتوانند تمرینات خود را شروع کنند و ملی هم برای دیدار مرحله مقدماتی جام جهانی که در شهریور برگزار می‌شود برنامه‌ریزی کند.

باید به ژیمناستیک بیش از گذشته توجه شود

وزیر ورزش از اردوی تیم ملی ژیمناستیک بازدید کرد.

به گزارش فارس، وزیر ورزش پس از حضور در اردوی تیم ملی ژیمناستیک گفت: در ۱۰ روز گذشته از رشته های المپیک بازدید کردیم. با توجه به این که اولین بار است که این مدال بازی های آسیایی و سهمیه اتفاقی می افتد. به این رشته باید بیش از گذشته توجه شود و از زحمات همه اهالی این رشته و فدراسیون تشکر می کنم که باعث کسب این موفقیت شده است.وی افزود: این موفقیت باعث توسعه این رشته ورزشی می شود و ذات ورزش این است. ژیمناستیک رشته سختی است و کسب سهمیه در سطح قاره که مدال کسب می شود باعث افتخار است.هاشمی درباره ملی پوش المپیک ژیمناستیک ادامه داد: یکی از ویژگی های بزرگ مهدی اعتماد به نفس وی است که در حضور رئیس جمهور شهید صحبت می کرد و خواسته هایش را می گفت. ما توقعی نداریم که فشاری به شما تحمیل کنیم. شما کار خودتان را انجام دهید همینطور که حرمت امروز شما را گفتند که میتوان مدال کسب کرد. وزیر ورزش گفت: در بحث ژیمناستیک برنامه داریم که رشته های مادر مثل ژمناستیک که باید در تمام نقاط کشور مورد توجه قرار گیرد. حدود ۱۷۰۰ مکان داریم که ورزش ژیمناستیک انجام می دهند که ۵۷۰ مکان اختصاص به ژیمناستیک دارند که به سا خیلی کمک خواهد کرد. مجوز تحت نظر فدراسیون باید صادر شود تا لیگ پویایی ایجاد شود تا ژیمناستیک توسعه پیدا کند. او در اخر افزود: سعی دانشتیم اعتبارات فدراسیون‌ها را نسبت به سال گذشته افزایش دهم. حق قهرمان است که دغدغه هایش برطرف شود اما ذهنشان باید روی المپیک متمرکز شود. چون هرچیزی که باعث می‌شود تمرکز به هم بخورد خوب نیست. خوشحالم که ژیمناستیک به ارامش رسیده است و از مجموعه این ورزش تشکر می‌کنم و این آرامش باید حفظ شود تا رشد داشته باشد. ما از ناآرامی آسیب دیدیم و نباید به قیل برگردیم. انشاءالله باهم کمک کنیم تا رشته توسعه پیدا کند.

بیرانوند جوان ترین تیرانداز حاضر در المپیک پاریس

با اعلام سایت جهانی فدراسیون تیراندازی، بیرانوند جوان‌ترین تیرانداز حاضر در المپیک پاریس لقب گرفت.

به گزارش ستیمه، لیست نهایی تیراندازان حاضر در المپیک ۲۰۲۴ پاریس توسط فدراسیون جهانی اعلام شد. بر این اساس ۳۴ تیرانداز از ۸۱ کشور و دو عضو دیگر از تیم بانهندگان کمیته بین المللی المپیک (IOC) در پاریس حضور خواهند داشت. چین و هند با ۲۱ ورزشکار بیشترین تعداد نماینده در رشته تیراندازی را در المپیک ۲۰۲۴ پاریس دارند. البته با توجه به اعلام برخی از کشورها، تیرانداز و اینچا هم همه دست در دست هم گذاشتند که این کار که پنج شش سال است متوقف شده را به موفقیت برسانیم. باتوجهبه کمک‌هایی که از سوی وزارت ورزش و جوانان و مشاوره‌های جمهوری اسلامی شده، تلاش کردیم که VAR را به لیگ بعدی برسانیم. فکر می‌کنم تنها کسی که می‌گفت لیگ با VAR برگزار می‌شود، از همان ابتدا خودم بودم و الان هم مشخص نیست؛ ولی باز هم می‌گویم که وجود خواهد داشت. ما قرار است لیگ را منصفانه برگزار کنیم و اگر قرار است برای یک تیم برگزار کنیم پس باید برای همه تیم‌ها این‌طور باشد. رئیس دپارتمان بین‌الملل ادامه داد: یادم می‌آید که پیشل پلاتینی سال ۲۰۱۰ در کنفدراسیون فوتبال آسیا حضور پیدا کرده بود و خبرنگاران نشسته بودند. همه خیلی بازاحت بودند که شما چرا با تکنولوژی خط دروازه مخالف هستید، چون خیلی خوب است. ایشان گفت من نمی‌آیم میلیون‌ها دلار برای یک‌سری مسابقه بدهم. می‌توانیم این پول را در یک‌سری کشورهای ضعیف خرج کنیم تا وارد فوتبال شوند. اما VAR این‌طور نیست و می‌تواند شکل‌های مختلفی داشته باشد. ما با شش شرکت که تحت لایسنس فیفا هستند توافق کردیم و همه آن‌ها هم بیمه و گارانتی دارند.

استقلال را به نام خود ثبت کرد که البته بعد از وی مهدی قائدی رکورد او را شکست. نورافکن در فوتبال باشگاهی رده به رده با تیم استقلال بالا آمد. دلیل نام‌گذاری امید به‌عنوان آچارفرانسه، توانایی بازی در چند پست است و بمبافکن را به‌خاطر شوت‌های سرکش پای چپ خود از هواداران به یادگار گرفته است. نورافکن با تمرین‌های بسیار توانست خود را به ترکیب اصلی استقلال برساند. او در دربی حساس ۱۳۹۵ به ستاره میدان تبدیل شد و پاس گل سوم این تیم را با یک پاس در عمق بلند به کاوه رضایی ارسال کرد. نورافکن پس از حضور در فوتبال اروپا و باشگاه شالروا بلژیک به پیشنهاد سپاهان پاسخ مثبت داد و پنج سال پیش به جمع طلایی پوشان اصفهانی اضافه شد. از آن زمان تاکنون نورافکن همراه با سپاهان در مسابقات گوناگون داخلی و آسیایی به میدان رفته و البته نقش تعیین‌کننده‌ای در برخی بازی‌ها ایفا کرده است. قهرمانی با سپاهان در جام حذفی هم تنها جامی است که نورافکن با این تیم به‌دست آورده است. نورافکن در سال ۱۴۰۱ یکی از بازیکنان کلیدی تیم ملی زیر نظر اسکوتچ در مسیر صعود به قهرمانی ۲۰۲۲ قطر بود؛ اما درست در اوج شروع مسابقات تغییر کادر مربیگری تیم ملی و بازگشت کی‌روش سبب شد تا او به شکل غیرمنتظره‌ای آخرین حضورده فهرست باشد. امید چند روز پیش از آغاز مسابقات لیگ برتر در فصل بیست و سوم هم به دلیل مصدومیت از ناحیه زانو چند ماه خانه‌نشین شد تا بدین ترتیب شانس حضور در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ را نیز چند ماه پس از اتفاقات تلخ جام جهانی از دست بدهد. باین ترتیب یک‌باره مصدومیت و یک‌بار هم تصمیم کارلوس کی‌روش سبب شد تا ستاره فوتبال ایران در ۲۶ سالگی همچنان در حسرت حضور در یک تورنمنت معتبر فوتبالی در سطح ملی باقی‌مانده باشد. اکنون نیز دوری از یک تیم مطرح که در سطح مدعیان قهرمانی نیست ضربه بزرگی به آرزوهای فوتبالی نورافکن وارد خواهد کرد. مشخص نیست چه سرنوشتی را برای یکی از پدیده‌های فوتبال ایران رقم خواهد زد.

باید کاری کنیم تا قانون‌گذاری‌ها به نحوی انجام شود که نام‌های بزرگ بتوانند در ایران ادامه فعالیت دهند و ایران را ترک نکنند سعیدی زیرممن شرایط تیم‌اصفهانی برای مسابقات آسیایی افزود: برای پلی‌آف از لحاظ ذهنی قطعاً آماده‌ایم. از لحاظ تاکتیکی نیز از پنجشنبه تمرینات شروع می‌شود تا بتوانیم برای ایران اتفاقات خوبی را رقم بزنیم. او در باره وضعیت رامین رضاییان تصریح کرد: او با باشگاه سپاهان قرارداد دارد و اگر باشگاهی علاقه‌مند به جذبش است باید شرایط سپاهان را جلب کند. سعیدی ادامه داد: بهتر است به منبع رسمی مراجعه شود. رضاییان از بازیکنان بسیار خوب در سطح ملی است که برای باشگاه سپاهان زحمات زیادی کشیده است چه با ما نامه بدهد و چه خیر برای او آرزوی موفقیت می‌کنیم. او در مورد کمک‌داور ویدئویی یا همان VAR ورزشگاه نقش‌جهان افزود: ورزشگاه نقش‌جهان به تأیید رسیده و سابقه استقرار VAR را هم دارد. اکنون نیز مشکلی برای استقرار این تجهیزات در ورزشگاه نیست. یکی از دغدغه‌های مورایس و یکی از وعده‌های باشگاه به او استقرار این تجهیزات در اساس تلاش مسئولین وزارت ورزش، سازمان لیگ و فدراسیون دراین خصوص بوده است.

نصب و راه‌اندازی VAR یک هفته تا ۱۰ روز زمان می‌برد



کردم و مرحوم صالحی هم مسئول آن بودند. عرض من این است که باید روی حوزه بین‌الملل بیشتر کار کنیم و خود را در این تشکیلات کوچک نکنیم و همان‌طور که در داخل زمین موفق هستیم، در بیرون زمین هم موفق باشیم. رئیس دپارتمان بین‌الملل فدراسیون فوتبال درباره مایند ۱۱۰ میلیارد تومان بودجه خرید VAR در حساب شرکت توسعه به دلیل موانع اداری توضیح داد: در ارتباط با بحث VAR اجازه بدهید من یک نگاهی به جزئیات آن داشته باشم. درباره الزام آن نیازی به گفتن نیست؛ چون همه این را می‌دانند. همه ما شاهد بودیم که VAR در کشورهاییکه اجرا شده چه خروجی داشته است. من خاطرم است که این را چند بار گفته‌ام، در یک سالی خاطرم است که پس از داریبی از میدان آزادی تا میدان انقلاب ما به قطر چندساعتی متر شیشه‌خرده روی زمین داشتیم که به بسیاری از ماشین‌ها آسیب‌زده بود و جمعیت زیادی آسیب‌دیده داشتیم. همه ما شاهدیم این